

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode 30ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000099

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našoj online prodavnici za odrasle, verujemo da je svaki trenutak intimnosti dragocen, stoga smo stvorili savršenu ponudu koja će poboljšati vaša iskustva. Naš **analni lubrikant na bazi vode** je specijalno formulisan da pruži maksimalnu udobnost i dugotrajno podmazivanje, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Ova inovativna formula sadrži hijaluron, sastojak koji stvara "vodene jastuke" i pojačava efekat podmazivanja, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Za parove koji cene kvalitet i sigurnost, naš **analni lubrikant** je savršen izbor. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni u analnoj igri, ovaj lubrikant nudi nivo udobnosti koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Njegova jedinstvena svojstva čine ga kompatibilnim sa širokim spektrom seksualnih igračaka, dok je istovremeno bezbedan za korišćenje sa lateks kondomima, pružajući dodatnu zaštitu i sigurnost prilikom uživanja.

Savršena je to prilika da unapredite svoje intimne trenutke. Naš **analni lubrikant na bazi vode** ne samo da olakšava glatko klizanje, već takođe doprinosi erotskom uzbuđenju i produbljuje povezanost između partnera. Svaki put kada odlučite da ga koristite, otkrićete nove nivoe zadovoljstva i uživanja.

Naša online prodavnica se ponosi diskretnom dostavom, tako da možete naručiti ovaj vrhunski proizvod iz udobnosti svog doma, a da pritom ostanete potpuno sigurni da će vaša privatnost biti poštovana. Vaša pakovanja su diskretno upakovana, što vam omogućava da uživate u svojoj kupovini bez brige.

Ne dopustite da vas prođe prilika za poboljšanje vaših intimnih trenutaka. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve prednosti koje donosi **analni lubrikant na bazi vode**. Bilo da se radi o romantičnoj večeri ili zabavnom vikendu, ovaj proizvod će doneti dodatnu dozu uzbuđenja i

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

zadovoljstva. Uz veliki broj pozitivnih povratnih informacija naših zadovoljnih kupaca, sigurni smo da će i vaša iskustva sa ovim lubrikantom biti izvanredna.

Odvažite se da istražite nove granice uživanja i podelite nezaboravne trenutke sa svojim partnerom. Naručite naš **analni lubrikant** danas i pripremite se za putovanje koje će vas oboje oduševiti. Ova jedinstvena formula pruža sve što vam je potrebno za savršeno iskustvo, a uz našu brzo i diskretno dostavljanje, uvešćete poseban trenutak intime u svoj život veoma brzo.

Ne čekajte više – otkrijte tajne uživanja koje nudi naš **analni lubrikant na bazi vode**. Približite se svojoj partnerki ili partneru na način koji nikada ranije niste iskusili. Uživajte u kvalitetu i sigurnosti koje naš proizvod nudi, jer zaslužujete samo najbolje za vaše intimne trenutke. Uverite se sami u čaroliju koju donosi naši lubrikanti i obogatite svoje intimne trenutke, jer pravi užitak leži u malim stvarima.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 30ml PJUR000099
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110208
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------